

體育

Sin Chew Sport

电邮: sports@sinchew.com.my 照相: 黄慧儀



透露入選奧運“金牌之路”計劃條件

諾薩 前奪牌者或世界前十選手

報道: 蘇欣薇

(吉隆坡13日讯)大馬奧運會長兼大馬羽總会长丹斯里諾薩表示, 曾奪得奧運會獎牌的選手及世界排名前10的選手, 將能入选“迈向金牌之路”計劃。

青總部長楊巧巧在星期日剛剛宣布成立“迈向金牌之路”委員會, 委員會目前尚未決定選人“迈向金牌之路”計劃的選手。畢竟某些奧運項目的人選賽尚未展開, 如羽球賽為期一年的積分賽將在今年5月份才開始。

國家体理会总监拿督阿末沙巴威、國家體育研究院首席執行員阿末法茲華

爾、5屆奧運銀牌得主拿督李宗偉和大馬羽球學院主席兼執行員蘇福晶等, 都是“迈向金牌之路”委員會成員。

阿茲祖謝斯小潘曾奪牌。

諾薩今日對媒體表示, “迈向金牌之路”委員會有希望爭取奧運會獎牌者及世界排名前10的選手, 將能入选“迈向金牌之路”計劃。

目前唯一奪得奧運會獎牌的大馬選手, 另有楊智淵、林孝謙、大馬國家羽隊男雙世界冠軍“南勝組合”謝定

峰與李帝洋及陳曉水公主“小惜”潘德利。

林嘉乐蒂新宇目前排名前十

而世界排名前10的羽球員, 則包括男單自由人李梓嘉、混雙女双“乐蒂組合”陳曉樂與鄭諺及男双自由人“斯子組合”王耀興與張御宇。

諾薩解釋, 背景上两个資格的選手能入选“迈向金牌之路”計劃。但委員會成員必須審覈考察、確認并提呈名單給委員會之後, 才能在之后作出公佈。

“迈向金牌之路”計劃將給予入选的大馬選手一切額外, 包括體育科學、物理治療、心理專家、參賽需要等。

諾薩強調自由人一樣幫

于去年离开大馬羽總成爲自由人球員的李梓嘉是否會重返國羽的問題, 諾薩指出, 這三人選“迈向金牌之路”計劃是兩件事。

諾薩說: “迈向金牌之路”

計劃不會區別閩派和自由人球員, 只要他們是大馬選手,

并且有潛能奪得奧運會獎牌或獎牌, 我們就會幫助他們。”

至于李梓嘉會否重返

國家隊, 是另一個課題, 而青

總部長楊巧巧將在之后和諾薩

商討, 故我們等待會面結果。”

電視直播特區
14日
9.00am~11.00am Astro 817
印第安布尔斯网球大师赛 第6日
6.00pm Astro 814
全英羽球赛 直播
15日
2.00am~6.00am Astro 999 Astro 811/817
印第安布尔斯网球大师赛 14强
3.55am Astro 819
欧冠杯 曼市对拜仁慕尼黑
8.30am Astro 814
NBA 波士顿凯尔特人对奥克兰勇士热身
9.30am Astro 802
NBA 凤凰城太阳对密尔瓦基公鹿
6.00pm Astro 814/815
全英羽球赛 直播
[注: 节目若有任何更改, 以电视台公布为准, 或拨打03-9543388查詢]

■另有體育新聞見全國版

獲金群利贊助增添動力 吉蘇娜掀新章衝擊奧運夢

報道: 蘇欣薇

(吉隆坡13日讯)获得金群利集团赞助10万令吉的2019年菲律宾东运会羽毛球女单冠军吉苏娜迎来新希望, 让她能延续职业球员新篇章, 她自信在伤势痊愈并恢复系统训练后能赢得佳绩、目标是实现夺得明年巴黎奥运会入场券的梦想。

在周一于大马羽球学院举行金群利集团赞助10万令吉并由大马羽总会长丹斯里诺萨见证的新闻发布会后, 24岁的吉苏娜表示, 感谢自己的爸爸谢华杜雷和赞助商金群利集团。

她说: “我在去年杪离开大马国家队之后寻找了4个月的赞助商, 感谢我爸爸帮助写信金群利集团寻求协助。”

“我也很荣幸能获得金群利集团的赞助, 感谢他们愿意帮助我。让我获得新希望, 可以延续我的羽球生涯。”

曾在菲东运夺女单金牌

目前世界排名48位的吉苏娜, 是因伤病原因而在去年杪退出国家队, 成为自由人球员。她生涯至今最大的成就, 是在2019年菲律宾东运会获得女单金牌, 也曾在2021年西班牙国际挑战赛决赛

击败队友吴堇溦夺冠。

不过, 因饱受伤势困扰的吉苏娜, 在近两年一直无法取得好的成绩, 她成为自由人球员后在今年恢复参赛, 在1月的泰国大师赛(超级300赛)首圈出局。

摆脱伤病健康出征欧洲站

如今获得新赞助资金, 吉苏娜将在下周开启欧洲赛事征程, 参加3月21至26日的瑞士超级300赛、3月28日至4月2日的西班牙超级300赛、4月4至9日的法国奥尔良超级300赛。

吉苏娜指出: “我现在已完全摆脱伤患, 有信心以最佳状态出征来临时的欧洲比赛。”

日后教练查克利可陪同出赛

“我目前在森美兰达城查克利俱乐部训练, 我们的教练就是前男双国手查克利, 我的陪练员都是男球员, 他们的爆发力与速度很快, 高强度训练给我很大的帮助。”

“不过, 由于此前未找到赞助商, 因此查克利教练未能随同我一起去欧洲参赛, 但本次欧洲之后的比赛, 查克利教练将会陪同我参赛。”

感谢金群利雪中送炭

吉苏娜也誓言要以成绩回报

贊助10萬令吉兼訓練醫療設備 李典和助吉蘇娜邁向奧運路

另一方面, 金群利集团创办人兼集团副执行董事主席李典和希望他资助10万令吉经费, 能帮助吉苏娜完成追逐巴黎奥运会梦。

李典和在受访时表示: “上周五, 吉苏娜跟她父亲来找我, 她告诉我她要争取奥运资格, 需要出国参加至少10场比赛, 但却经费不足。吉苏娜希望获得8万5000令吉的赞助经费, 于是我决定资助她10万令吉。”

而在确定资助吉苏娜之前, 李典和先

在看到讯息后即刻致电给李典和表示他200%支持。

除了资助10万令吉, 李典和也给予吉苏娜训练场地、健身房和医疗帮助。李典和是森州爱心专科医院和森华专科医院的主席, 吉苏娜可前往这两家医院寻求医疗帮助。

→获得金群利赞助的吉苏娜, 将在下周开启欧洲赛事征程, 参加瑞士、西班牙和法国奥尔良羽球超级300赛。(照片由金群利提供)

